
 

Palacio Legislativo de San Lázaro, 23 de mayo de 2019 
 

Versión estenográfica de la sexta reunión ordinaria de la 

Comisión de Vivienda de la Cámara de Diputados, LXIV 

Legislatura, llevada a cabo este jueves en el Mezzanine norte del 

edificio A. 

 
 

El presidente diputado Carlos Torres Piña: Buenas tardes. A los diputados presentes, muchas 

gracias por su asistencia a esta reunión. 

 

Hay varios diputados que están por incorporarse. Algunos otros que solo firmaron y tuvieron que ir a 

otra reunión de comisión, por lo que vamos a iniciar con esta sesión extraordinaria de Comisión de 

Vivienda, la cual fue convocada para el día de hoy 23 de mayo, por lo que de acuerdo a la asistencia 

del quórum tenemos solamente 15 firmas, nos hacen falta 4 para hacer el quórum, pero en lo que se 

están incorporando estaríamos iniciando, si les parece bien, con esta reunión. 

 

Por lo tanto, pasamos al punto número dos del orden del día, que tiene que ver con la lectura, discusión 

y en su caso aprobación, del orden del día, que sería de la siguiente manera. 

 

1. Registro y asistencia, declaración del quórum 

2. Lectura, discusión y en su caso aprobación, del orden del día 

3. Lectura, discusión y en su caso aprobación, de las actas de las reuniones anteriores 

4. Lectura, discusión y en su caso aprobación, de las conclusiones que se enviarán a la Conferencia 

para la Dirección y Programación de los Trabajos Legislativos, relativo al proceso de discusión y en su 

caso aprobación, del Plan Nacional de Desarrollo 

5. Asuntos generales, y 

6. Clausura. 

 

Este sería el orden del día, no sé si exista algún comentario. Si no lo hubiera, sírvanse manifestarlo 

levantando la mano los compañeros que estén a favor del orden del día (votación). En contra 

(votación). Abstenciones (votación). Se aprueba por unanimidad. 
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Pasamos al siguiente punto del orden del día, que tiene que ver con la lectura, discusión y en su caso 

aprobación, de las actas de las reuniones anteriores, mismas que fueron enviadas a sus correos 

electrónicos. No sé si hubiera alguna observación con el tema de las actas anteriores. No.  

 

Si no hubiera alguna observación, diputadas y diputados, sírvanse manifestarlo levantando la mano los 

compañeros que estén de acuerdo con las actas anteriores (votación). En contra (votación). 

Abstenciones (votación). Se aprueban por unanimidad las actas anteriores. 

 

Pasamos al siguiente punto del orden del día, que tiene que ver con la lectura, discusión y en su caso 

aprobación, de las conclusiones que se enviarán a la Conferencia para la Dirección y Programación de 

los Trabajos Legislativos, relativo al proceso de discusión y en su caso aprobación, del Plan Nacional 

de Desarrollo. 

 

Dicho documento, dichas conclusiones se les enviaron a sus correos electrónicos. Decirles que solo 

algunos diputados nos hicieron llegar las observaciones. Se incluyeron todas. Hay un primer borrador 

que se les hizo llegar, que les hacía falta incorporar algunas opiniones, pero el borrador que se les está 

haciendo llegar en este momento ya incluye todas las opiniones de los diputados para que estas se 

incluyan en la conclusión que se estará haciendo llegar a la Mesa Directiva. 

 

No sé si exista algún comentario al respecto sobre estas conclusiones que como comisión debemos de 

aprobar y hacer llegar a la Mesa Directiva, acerca del Plan Nacional de Desarrollo. No sé si exista 

algún comentario. Adelante, diputada Ana Lilia. 

 

La diputada Ana Lilia Guillén Quiroz: Nada más haría una… para que no se vea como un reclamo, 

porque no hay objeto de reclamo en este momento. Sí hay opción de reclamar. 

 

Nada más para cambiarle la redacción ahí a un pequeño párrafo, en donde suena más a reclamo cuando 

pasaron 36 años y nadie reclamó. Nada más cambiarle la redacción. 
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El presidente diputado Carlos Torres Piña: Ok. Es la página 2.  

 

La diputada Ana Lilia Guillén Quiroz: Sí, ahí está con lápiz. 

 

El presidente diputado Carlos Torres Piña: Se señala con lápiz, se corrige con… 

 

La diputada Ana Lilia Guillén Quiroz: Sí. Nada más cambiarle la redacción para que no quede como 

un señalamiento de, como una omisión, porque en realidad no ha habido tal. Gracias. 

 

El presidente diputado Carlos Torres Piña: Sí, que hasta el día de hoy se le ha quedado a deber esa 

parte. Ok, perfecto. 

 

No sé si haya algún otro comentario. De todos modos, todas las observaciones que hacen llegar los 

diputados se incorporaron. En su mayoría son propositivas, o más bien son propositivas que ayudan a 

nutrir el documento del Plan Nacional de Desarrollo. 

 

Solamente son pocos párrafos los que se contemplan en el Plan Nacional… 

 

(Sigue turno 2) 

 

…solamente son pocos párrafos los que se contemplan en el Plan Nacional de Desarrollo y con la 

aportación de los diputados se va a nutrir mucho este planteamiento, que se pone a consideración de sus 

integrantes de la comisión, diputadas y diputados, los que estén por la afirmativa por aprobar estas 

conclusiones de la Comisión de Vivienda acerca del Plan Nacional de Desarrollo. Los que es por la 

afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. En contra, ¿abstenciones? Se aprueban por 

unanimidad estas conclusiones de la Comisión de Vivienda acerca del Plan Nacional de Desarrollo. 
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Pasamos al punto número 5, de asuntos generales, solamente para informales que, en los foros que está 

llevando a cabo la Mesa Directiva, nos toca integrarnos en el foro que tiene que ver con la política 

social, el cual se llevará a cabo el día lunes a las 10:00 am, en el salón de Protocolo del edificio C, para 

que cualquier integrante de esta comisión que quiera asistir lo podrá hacer, nos representará por parte 

de la comisión la diputada María Chávez, aquí presente, ella estará tomando la palabra en 

representación de la comisión. 

 

Ese día son cerca de 12 comisiones las que integran este foro de política social, es a manera de 

invitación, las y los diputados que quieran acompañarnos, sería el próximo lunes, 10:00 am, en el salón 

de Protocolo del edificio C. ¿Algún comentario? No, bueno si no hay un comentario pasamos al punto 

número 6, de clausura. No habiendo más temas enlistados, concluimos la sesión del día de hoy, 

muchísimas gracias y buenas tardes. 

 

---o0o--- 

 

 


